





concebir. La patria exige el sacrificio de todos sus hijos, y no será ni liberal, ni español, el que no lo haga en la medida de sus fuerzas.

El presidente del Gobierno de la república y ministro de la Gobernación, Francisco Pi y Margall.—El ministro de Estado, Eleuterio Monsi...

MINISTERIO DE LA GUERRA.—Decreto, fecha 5. promoviendo el empleo de brigadier director...

MINISTERIO DE LA GOBERNACION.—Decreto, fecha 7 del actual, disponiendo que establecidos que sean el cable telegráfico entre Barcelona e Italia...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

MINISTERIO DE FOMENTO.—Decreto, fecha 8 del actual, disponiendo que en todo presidio y casaglera habrá una biblioteca popular...

practicada, habría producido en el país harto de desorden y saturado de licencia.

Y estas declaraciones eran tanto más necesarias cuanto que si el Sr. Pi es la última esperanza del cuarto estado, Castelar debía ser la única áncora de salvación de las ideas conservadoras...

Las hondas divisiones que trabajan a la mayoría, de cuyo tronco acaba de desgajarse la rama del centro reformista, que se inclina más a la izquierda que a la derecha...

Lo que no hace, lo que no sabe, lo que no quiere o no puede hacer el Sr. Pi, es preciso que alguien lo haga, so pena de declararnos el pueblo más degradado e impotente de la tierra...

Los que hemos deseado sinceramente desde el primer momento que la república fuera el orden y protegiese todos los intereses legítimos...

El Sr. Castelar, tan amigo de las síntesis y que ayer las ofreció de nuevo en pasajes llenos de elocuencia y de arte...

Un discurso de cuatro horas para hablar de todo lo creado e increado, cuando la patria se vé en el más duro trance...

Recogiendo los ayes agudos de la patria; compadeciéndose de sus ansias; viendo que nada se hace, que nada se quiere hacer por dulcificarlas...

Recogiendo los ayes agudos de la patria; compadeciéndose de sus ansias; viendo que nada se hace, que nada se quiere hacer por dulcificarlas...

Recogiendo los ayes agudos de la patria; compadeciéndose de sus ansias; viendo que nada se hace, que nada se quiere hacer por dulcificarlas...

La misma entereza que el Sr. Castelar desplegó en ocasiones hablando en general de sus amigos; aquella misma energía con que combatió a trechos sus exageraciones...

No entramos en los detalles de la última parlamentaria obra del Sr. Castelar, por ser un trabajo prolijo. Nos hemos propuesto solamente echar sobre ella una ojeada general...

El Sr. Castelar ha perdido el día de ayer; en cambio lo han ganado el Sr. Pi y los demagogos. A todo esto la mayoría devanecida y sin rumbo: hé aquí la síntesis de la sesión última.

INSURRECCION CARLISTA. La Gaceta de hoy se limita a publicar las siguientes noticias sobre la insurrección carlista.

Según telegrama del gobernador de Palencia, en Torre-Mormojón se ha presentado una partida latro-faciosa de 20 hombres montados...

Según telegrama del gobernador de Castellón, cuatro carlistas al mando de Chevelo se han presentado ayer en Chodos, y han salido el mismo día para Benafios...

Según telegrama del gobernador de Pamplona, en Lesaca, Echalar y Vera hay 4.000 hombres con los cabecillas Lizárraga y Santa Cruz...

Han llegado a Bilbao las columnas del general Lagunero y la del coronel Pino; la primera de estas sostuvo anteayer una refriega con la facción Abolteiz...

Por los partes recibidos ayer en los centros oficiales sobre movimientos de partidas carlistas en el Norte, resulta una fuerza aproximada de unos 10.000 hombres.

Parece que vuelve a observarse alguna agitación en sentido carlista en las montañas del Maestrazgo, y se asegura que algunos jóvenes de los más comprometidos han abandonado sus casas...

San Fernando y Sanlúcar.—Anoche continuaba en Sanlúcar la agitación, sin que pueda precisarse no obstante ningún suceso nuevo relativo a dicha localidad.

Nuestro corresponsal, en carta que recibimos hoy, nos dice que en Sanlúcar había tenido el juez de primera instancia telegramas del ministro de Gracia y Justicia para que sin contemplaciones de ninguna clase active la causa criminal...

También nos añade que el alcalde se ha opuesto a que desaparezca, como querían algunos, el antiguo archivo que se custodia en la iglesia parroquial...

Las noticias que hoy recibimos de San Fernando diferencian poco de las que ya nuestros lectores conocen. La milicia continuaba anteayer sobre las armas y también la tropa de infantería de marina en el cuartel de San Carlos.

Estas se hallaban ayer en Utrera, y el general Ripoll ha enviado desde Córdoba el material de transporte necesario para que vayan las tropas por ferrocarril.

Según noticias, el general Ripoll, que no deja el mando del distrito de Castilla la Vieja, y solo va en comisión a Andalucía, ha recibido instrucciones para desplegar el mayor rigor contra todos cuantos se coquonen fuera de la ley.

Insulsa palabrería. Si esto fuera verdad, al primero a quien debería castigarse, y muy fuerte, es al Sr. Pi.

SEGUNDA EDICION

TELEGRAMAS.

LONDRES 8. El vapor City of Washington ha naufragado en la bahía de Gulback...

Créese que el Parlamento inglés será prorogado hasta el 7 ó 9 de Agosto.

El shah de Persia ha llegado a las seis y media de la tarde, siendo recibido por el mariscal Mac-Mahon...

Están terminados ya los planos del primer trozo del gran ferrocarril que ha de unir el mar Caspio con el Golfo Pérsico.

El diputado republicano Sr. Ranc y el periodista Sr. Cassagnac, que hirió primero en un brazo al Sr. Ranc...

El príncipe de Bismarck se ha retirado a Varzin, en donde permanecerá hasta el fin de la estación. Vive en un retiro absoluto.

Los emperadores de Alemania y de Rusia continúan en Ems.

REUNION DE LA MAYORIA.—A las diez de la mañana ha tenido lugar esta nueva reunión en el Senado; han asistido más de 100 diputados...

Nuestros lectores recordarán que en otra reunión tenida por la mayoría en el propio edificio, se acordó al fin nombrar una comisión que presentase formuladas las reformas...

Como cosa digna de especial mención, ha ocurrido un debate bastante vivo entre los señores Tutau y Carvajal...

El Sr. Castelar hizo como un resumen de los debates que tuvieron lugar, manifestando lo adelantados que están los trabajos de la Constitución...

El Sr. Salmieron, que presidía, dijo que hoy mismo una comisión de los intransigentes, debería contestar si se resolvía o no a tomar parte en los debates de la Constitución.

La conferencia que anteayer se celebró entre los señores presidentes del Poder Ejecutivo y ministro de la Guerra...

No parece que reñó la mejor armonía, según nuestros informes que creemos de buen origen, llegando las cosas hasta el punto de advertir el Sr. Pi al Sr. Gonzalez...

Debemos, sin embargo, esperar, que la columna de Andalucía obró con el rigor propio del general Ripoll, y que la guarnición de Madrid, ni se quedará tanta como pretende el general Gonzalez...

Nos ha parecido poco acertado el párrafo del discurso del Sr. Castelar consagrado a la federación ibérica. Un hombre como el Sr. Castelar, que ha sido ministro de Estado...

Cartas de Andalucía, que tenemos a la vista, nos dicen que en la columna errante del brigadier Lobo reina un espíritu vario...

En cuanto a la Guardia civil, no solo de esta columna, sino de toda Andalucía, nos dicen las cartas que tan acordada está...

Las noticias del ejército del Norte sobre disciplina, no son las más consoladoras. Los soldados piden la absoluta; los oficiales el reemplazo...

Así deja el ejército el general Nouvilas, por cierto con mucho gusto del Sr. Pi y también de los carlistas.

Algunos de los cuerpos que guarnecen a Madrid, entre ellos el batallón de Mendigorría, han recibido orden de estar listos para marchar al primer aviso.

hombres para enviarlo a Andalucía, á donde irá también una fragata de guerra; pero como hay empeño en que la guarnición salga de Madrid...

Por resultado de la reunión del Senado, el señor Tutau ha presentado la dimisión del cargo de individuo de la comisión de reformas.

Ayer y hoy los empleados subalternos de la dirección de Infantería han promovido una especie de huelga con motivo del descuento que sufren en sus sueldos.

Ha resultado falsa la noticia de la aparición de una partida carlista de 200 hombres que se dijo había cerca de Alfaro.

Dícese que en el Consejo de hoy se ha admitido al general Nouvilas la dimisión del cargo de general en jefe del ejército del Norte.

A última hora se habla de un telegrama recibido esta tarde, anunciando que habían sido asesinados en Málaga dos individuos de la comisión municipal.

Los intransigentes han celebrado una reunión esta tarde en la sección tercera, bajo la presidencia del Sr. Orseno.

El Sr. Pi no ha asistido hoy a la sesión por encontrarse enfermo. El Sr. Pi se pone enfermo, siempre que puede verse en la precisión de contestar a ciertas preguntas.

Se abrió a las tres y cuarto, bajo la presidencia del Sr. Carverra. Leída el acta de la anterior, fué aprobada por 109 votos.

El Sr. Orseno (hijo) pregunta si el Gobierno está decidido a restablecer el orden y castigar á los que recorren con fuerza armada y se declaran dictadores.

Respecto de Andalucía, dijo que el Gobierno hará que se restablezca el orden, para lo cual se crea una columna de ejército que auxilie a las autoridades.

Niega lo del gobernador de Cuenca, y concluye asegurando que el orden se restablecerá, así como la disciplina del ejército.

En cuanto a los comités de salud pública nada dice el Gobierno, mas se guardan los que lo componen de ejercer actos contrarios al Gobierno y a la Asamblea...

El Sr. Villalba pregunta, qué intenta hacer el Gobierno contra el Sr. Carvajal, que entró en Córdoba al frente de una columna y sacó 75.000 rs. para gastos.

El Sr. Retamar preguntó acerca de un desembarco de negros en Cuba, y si se piensa cumplir las reformas ofrecidas en Ultramar.

El Sr. Compagni censura a la Cámara porque nada hace y con sus preguntas imposibilita la acción del Gobierno.

El Sr. Mena pregunta si el Gobierno está dispuesto a destituir las autoridades, que ejercen funciones, no á virtud de órdenes superiores.

El Sr. Torres pregunta si se reformará la legislación colonial. El señor ministro de Ultramar contestó al rigurosamente, añadiendo que ya ha firmado varios indultos de quienes estaban condenados en las Antillas por delitos políticos.

El Sr. Ruban Donadeu pidió un indulto para los reos de descasto á la autoridad, que según los democratas, esto no es un título delictivo.

El Sr. Villalba anuncia una interpelación respecto á lo ocurrido en Córdoba con una columna de voluntarios al mando del Sr. Carvajal.

El Sr. Ruban Donadeu pidió un indulto para los reos de descasto á la autoridad, que según los democratas, esto no es un título delictivo.

NOTICIAS GENERALES. La temperatura máxima del día de ayer fué de 36° y la mínima de 17°.

EL GOBIERNO.

MADRID 9 DE JULIO DE 1873.

EL SEÑOR CASTELAR.

No pretendemos, ni cumple á nuestro propósito, hacer un análisis del discurso del Sr. Castelar; bástanos dejar consignado que no es lo que se esperaba ni lo que las circunstancias exigían.

En estos momentos, y como danton pronunció las palabras «audacia, audacia, audacia», el orador federal debió contentarse con decir «orden, orden, orden», en la seguridad de que toda la poesía de su exhuberante imaginación y las flores todas de su inagotable retórica no habrían producido el efecto que esa palabra tres veces repetida, y nunca entre los federales

